



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1 НОЯБРЯ  
1931 г.

# К НОВОЙ ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

## Уважаемые строители!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником Днем строителя! Профессия строителя — тяжелая и трудоемкая, в то же время — почетная, созидающая и благородная. Благодаря вашему труду хороши наши села, возводятся прекрасные многоквартирные жилые дома и производственные здания. Вы несете людям радость, красоту, тепло, преобразуете к лучшему всю нашу жизнь.

Мы уверены, что вы в будущем будете верны славным традициям строителей и успешно выполните стоящие перед вами задачи.

Желаю вам всех земных благ, здоровья, успехов в труде, исполнения всех ваших желаний и надежд, пусть в ваших домах всегда царят мир, счастье, тепло и уют. С праздником!

Администрация района искренне поздравляет всех спортсменов активистов и сторонников физкультурного движения, приверженцев здорового образа жизни с праздником — Днем физкультурника!

От души желаем вам прекрасного здоровья, счастья и благополучия, новых спортивных достижений и побед, удачи и везения, неутомимого стремления к новым высотам.

Глава администрации района  
З.Халилов.

**12 августа -- День строителя**

## Определенные сдвиги есть



Пожалуй, единственной строительной организацией, ведущей определенную работу в этой области остается Хайбуллинская МПМК. Ныне она официально называется ООО ПМК "Хайбуллинская".

Накануне профессионального праздника строителей мы обратились к начальнику этой организации Амиру Янтимеровичу Аминеву с просьбой рассказать немного о проделанной работе за последние годы.

- Сразу нужно сказать, что ПМК работает в сложных условиях, - отметил Амир Янтимеро-

(Окончание на 2 стр.).

## Зерноток -- важное звено

Побывав на зернотоку колхоза имени Ленина, убедились в его полной готовности для приемки зерна. Сумел организовать работу на этом важном участке его заведующий Анато-

лий Алексеевич Гордеев. Своевременно очистили, провели дезинфекцию зерноскладов, привели в рабочее состояние механизмы для очистки и подработки зерна. Здесь на славу

потребились (на снимке слева направо) Евгений Новиков, Евгений Овсянников, Алексей Колесников, Александр Егоров и другие.

Фото И.Узбекова.



Так уж получилось, что день рождения Павла Рамазановича Тулибаева, механизатора Яковлевского отделения КСП "Акъярское", совпадает с самым горячим периодом для хлеборобов — уборкой урожая. И не в его характере оставлять это очень важное для хозяйства дело, ибо человек он по натуре трудяга, преданный своему делу, всей душой болеющий за хлеб. И потому встречает Павел Рамазанович свой день рождения уже не первый сезон за штурвалом комбайна. А нынче у него знаменательный юбилей — исполнилось 60 лет.

Про династию механизаторов Тулибаевых хорошо знают в этом хозяйстве, а Павел Рамазанович — один из его продолжателей и наставников. Родом он из д. Сабырово Зилаирского района, семья переехала в Яковлевку еще в 1941 году. На фронте погибли его отец и брат Сергей, уже в мирное время ушли из жизни брат и сестра. А всего в семье Тулибаевых было семеро детей. Павел Тулибаев, окончив четыре класса школы, уже с 14 лет работал вместе с братом Алексеем (ныне покойный) на прицепном комбайне.

С того времени и начинается его механизаторская биография, правда, в конце пятидесятых он три года пробовал поработать дядором на ферме, но после того, как женился, вновь сел за рычаги трактора. Будучи самоучкой в этой профессии, он обучил ее всех трех своих сыновей. Старший из них — Андрей сзымаля работал с отцом помощником на комбайне, Владимир ежегодно отличается на сенокосе, Николай — на своем "Алтае" незаменим во всех делах. Павел Рамазанович на этом не остановился — сейчас обучает механизаторскому делу внука Сергея.

В свое время часто на пьедестале передовиков вместе оказывались Павел и Петр Тулибаевы. Брат Павла — Петр Рамазанович —

## ЮБИЛЕЙ... ЗА ШТУРВАЛОМ КОМБАЙНА

также известен как знатный хлебороб, заслуженный работник сельского хозяйства России, целинник (награжден медалью "За освоение целинных земель"). Сейчас он на заслуженном отдыхе.

А у Павла Рамазановича стаж механизатора

исчисляется с 1961 года, он — заслуженный работник сельского хозяйства Башкортостана, награжден множеством Почетных грамот. Сегодня он является депутатом районного Совета, заслуженно уважаем и почитаем односельчанами.

Для Павла Рамазановича присущи отличное знание техники, большая энергия и трудолюбие, умение любое дело доводить до конца. Многие годы он пахал зябь в отделении, пятый сезон работает на уборке урожая. В прошлом году, например, он скосил зерновые культуры на более чем 900 гектарах. Столько же площади сегодня занимает в отделении ячмень. По итогам уборки передовику вручили же-ребенка. До сих пор с восхищением вспоминают в хозяйстве один год уборки, когда братья Павел и Петр Тулибаевы выезжали на помощь соседям — байгужинцам. За рекордное время они уложили в валки зерновые культуры на 100 гектарах,

«Ни сколько не хуже чем американские комбайны», — говорили байгужинцы, немало удивленные мастерством комбайнеров, работающих на старой технике.

Династию Тулибаевых продолжают сыновья, внуки. Именно на таких потомственных механизаторах, как Павел Рамазанович, держится полеводство хозяйства, с них берут пример, у них учатся быть настоящими земледельцами, хозяевами земли.

Р.Имангулов.  
На снимке:  
П.Р. Тулибаев.







